Россия на Олимпиадах

Российская Федерация принимала **участие** в семи летних и восьми зимних Олимпиадах, но наша история историей пересекалась с времена Российской раньше во империи наша страна трижды отправляла спортсменов на летние соревнования. Успешно выступала и олимпийская сборная СССР, на её счету участие в девяти летних и девяти зимних Играх. В Советском Союзе даже прошли одни Олимпийские игры — XXII летняя Олимпиада в Москве в 1980 году. Соревнования проводились Ленинграде, Мытищах, а также вне РСФСР — в Киеве, Минске, Таллине.

Под флагом Российской Федерации спортсмены выиграли 396 олимпийских медалей на летних и 124 медали — на зимних Олимпийских играх. Таким образом, всего на последних одиннадцати Олимпиадах было выиграно 520 медалей, из них 182 — золотые.





<u>Олимпийский Мишка</u> — талисман XXII летних Олимпийских игр, проходивших в 1980 году в Москве.

Представляет собой антропоморфного медведя, улыбающегося и стоящего на задних лапах.

Автором персонажа является книжный иллюстратор Виктор Чижиков.

Организационный комитет московской Олимпиады выбрал в качестве символа именно это животное, поскольку ему присущи такие характерные для спортсмена качества, как сила, упорство и удаль.

Образ талисмана широко использовался во время подготовки и проведения Олимпийских игр. Он появлялся на вымпелах и плакатах, почтовых марках, конвертах и открытках, значках и сувенирах, а также на страницах печатных изданий.

452009 РБ г. Белебей ул. Красная,134 Центральная детская библиотека

Тел: (834786) 4-10-95 Эл. Почта: belebeicdb@mail.ru Сайт: http://www.cdb.belebeycbs.ru МАУК «ЦМБ» Белебеевского района РБ Центральная детская библиотека





ИНФОРМАЦИОННЫЙ БУКЛЕТ

Белебей 2024



Олимпийский день — это праздник спорта, здоровья и единства. Каждый год 23 июня он призывает людей по всему миру вести активный образ жизни и двигаться вместе к общей цели.

История Международного олимпийского дня берёт своё начало в далёком 1894 году. Именно тогда, 23 июня, отец современного олимпийского французский движения, барон Пьер де Кубертен, объявил 0 создании крупнейшей спортивной организации мира Международного олимпийского комитета.



Олимпийские игры были одним из наиболее почитаемых праздников в Древней Греции. Во время турниров прекращались даже все войны. В 394 году соревнования были запрещены императором Феодосием. Их возрождение состоялось 6 апреля 1896 года. В этот год в Греции первая Олимпиада. прошла Среди 241 атлета из 14 стран мира были разыграны медали в видах спорта. А более чем девяти столетие через Олимпийских играх 2004 года в той Греции же приняло 11 около тысяч **участие уже** спортсменов и официальных лиц из 202 Медали стран мира. 28 разыгрывались уже спортивных дисциплинах, а сейчас их — ещё больше.

Интересные факты:

- Олимпийский символ пять переплетенных колец разных цветов на белом фоне. Кольца обозначают единство пяти континентов в Олимпийском движении. Символ придумал французский барон Пьер де Кубертен. МОК утвердил его в 1913 году.
- Олимпийская клятва схожа с античной. Ее тоже предложил барон Пьер де Кубертен. Клятву включили в официальную символику в 1920 году. Олимпийский девиз «Citius, Altius, Fortius» придумал французский священник А. Дидон. В переводе на русский язык он означает «Быстрее, выше, сильнее».
- Огонь как символ впервые использовался при проведении IX Игр в Амстердаме. Его заранее зажигают от отражающего солнечные лучи специального вогнутого зеркала Геры. греческом богини храме Спортсмены по очереди проносят факел по континентам земного шара. открытия Игр финалист В день эстафеты зажигает от него олимпийский костер.
- І Олимпийские игры состоялись в Афинах (Греция) в 1896 году.